



魯芬與余慕蓮扮成BB，並由陳自瑤及李思欣餵奶。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)準媽媽陳自瑤(YoYo)及準新娘李思欣昨日出席灣仔亞洲遊戲展活動，大會並由魯芬、余慕蓮扮成BB，來測試二人能否當個好媽媽。又安排李思欣抱起魯芬，可惜因她分量十足，最後反過來由魯芬抱起李思欣轉圈，卻令穿裙的思欣走光，魯芬為此感到不好意思。李思欣事後更坦言擔心此舉會令老公范振鋒發怒。

### 魯芬 余慕蓮返老還童扮巨B爆笑

# 李思欣洩春光 怕激翻老公



陳自瑤、李思欣、魯芬及余慕蓮出席遊戲活動。

魯芬抱起李思欣轉圈時，不慎令到穿連身裙的思欣走光。事後李思欣顯得有點擔心，她說：「事前雖有夾過，但轉圈就來得太突然，自己都心知不妙，因為老公唔鍾意。」明年一月結婚的她，透露已買好禮物，並非期待與老公度過第一個聖誕節。

YoYo之前穿高跟鞋出席活動令老公王浩信有微言，昨日她無懼老公不滿，照舊腳踏三吋高跟鞋亮相，YoYo自言平日出街會着平底鞋，只是工作的幾個鐘才會着。為了專心安胎，她表示現時不用拍劇，只是接一些簡單的活動。至於王浩信指她愛逛街購物，她則說：「出街都係因為要買禮

物畀佢! 因為老公要到馬來西亞工作，今年不能一起過聖誕。」

#### 魯芬最想扮小丑送歡樂

另外，以巨B造型出場的魯芬及慕蓮，對於一身造型都感到很興奮，余慕蓮笑稱像是返老還童。余慕蓮表示今年第四次到遊戲展，之前扮過護士、LadyGaga、空姐等，她笑指：「希望大會年年都請我來，我覺得聖誕節來cosplay好好玩呀。」

而魯芬就稱前晚更睡不好，不停在想如何可以扮得更神似。魯芬笑指：「我出道幾十年都未扮過BB，昨晚咧着臉返我



李思欣與魯芬玩得忘形。



李思欣在被抱轉圈後一臉茫然。

姪仔姪女的BB樣係啱，今年第二年來遊戲展，cosplay到有些上癮。」

問到她還有甚麼想扮?她說：「我最想係扮小丑，因為可以帶畀大家歡樂。」談起剛才令李思欣走光，魯芬表示感到不好意思。

## 五月天台北個唱

# 大玩魔術方塊舞台

香港文匯報訊(記者 凡文)「五月天2012諾亞方舟世界巡迴演唱會」前晚在台北小巨蛋揭開序幕，吸引約萬五名歌迷捧場。五月天今次以四面舞台，大玩魔術方塊舞台，還準備了40支二氧化碳噴筒及施放超過百支的煙火，耗資2億新台幣(約5千萬港幣)，非常落本。

五月天今次個唱還邀得神秘嘉賓蔡康永客串扮演「末日主播」播報「末日」新聞，揭開序幕。主唱阿信一連唱了《2012》、《叫我第一名》等歌曲作開場，全場氣氛即推至最高點。當晚全場歌迷齊劃一戴上不同造型的「動物頭套」，當阿信看到此景象，也不禁笑說：「遠看好像幽靈!但是挺可愛的!」阿信又在台上感觸道：「今天是全新的演唱會，全新的巡迴，但五月天是舊的，你們也是舊的。」

其後巨型「諾亞方舟」正式登場，場面壯觀，但綵排時當鼓手的冠佑升到五米高處打鼓時，有畏高症的他大叫害怕：「害我都不敢看自己的腳，只敢直直望着前方。」另一成員瑪莎反而非常開心，不停拿出手機拍照，大感新奇地嚷着說：「以往覺得站在小巨蛋的舞台上視野已經夠遼闊了，但第一次站上這麼高的舞台，好像真的站在方舟的甲板上，能夠清楚眺望最



五月天前日上船，揭開跨年演唱會序幕。

遠的前方!」整場演唱會五月天不僅唱足近4小時，團長怪獸還十分有誠意地重新編曲超過13首經典金曲。

#### 物理治療師後台待命

在安歌環節，五子帶來了歷年的經典歌曲《突然好想你》、《擁抱》及《知足》等，當演唱到《倔強》時，全場萬五名歌迷迷即一同舉起手中的七彩手卡，排出「MAYDAY」及「NOWHERE」的字樣，甚至排出世界紀錄最大的「人肉彩虹」。首場個唱順利完成，令五月天先鬆一口氣。其實他們在個唱前已不斷瘋狂追加採排，結他手怪獸與石頭更練到用力過度，幾近半殘仍得忍痛上場，情況讓人憂心。公司只好安排專業物理治療師在後台隨時待命。



阿信與瑪莎對唱新歌。

## 任賢齊爆子女沒表演天分

香港文匯報訊(記者 凡文)任賢齊(圖左)日前接受無綫專訪，分享製作最新專輯的難忘事。小齊表示因近年埋首於電影工作，已有年多沒推出個人大碟，故今次再出碟感到緊張又興奮。今次新碟除與五月天合作外，更首次灌錄廣東歌。小齊坦言錄音過程十分辛苦，他苦笑說：「皆因我的廣東話發音未及準繩，花了約兩天的時間，才錄完這歌。」小齊亦預告明年將再踏紅館開個唱，還會特別獻唱廣東歌，香港歌迷有耳福了。

此外，小齊還分享了他與家人的相處模式。小齊坦言自己工作非常忙碌，但他都會盡量爭取與家人見面的時間，即使回家只見到子女的睡顏，已感心足。至於將來又可會讓子女承繼他的衣鉢，於演藝界發展?他大爆子女暫沒表演天分，他笑言：「囡囡不懂唱歌，囡囡則愛閱讀和彈鋼琴。」小齊指曾為爭取父子能多些時間見面，他更與兒子一同拍攝廣告，豈料兒子卻在拍攝中途反面，讓他不知所措。

至於會否考慮與另一半結婚?小齊表示眼見很多人為搞婚禮而引起不少爭執，所以必須有充分時間準備才可。小齊表示會把着眼點放在經營感情，提升彼此關係，認為如果不懂得珍惜對方，即使結了婚也是徒然。



任賢齊(圖左)日前接受無綫專訪。

## 林志穎

### 發布會上玩賽車

香港文匯報訊 由馬楚成執導，湯唯、張柏芝、劉若英及林志穎等(見圖)主演的電影《極速天使》即將公映。前日電影《極速天使》在北京舉行發布會，影片賽車顧問兼主演林志穎現身與導演馬楚成一同宣傳影片，更與馬楚成現場大門遊戲賽車，玩得亦樂乎。被問到戲中三大女星的車技如何?林志穎即識做地大讚她們三人的車技及演技都很好。



■中新社

## 師鵬北京開唱

### 栢芝表演助陣

香港文匯報訊 二炮文工團青年歌唱家師鵬前日在北京首都體育館舉行了「2012個相愛的理由」一師鵬愛之經典演唱會，現場演唱了《兵馬俑》、《聽海》及《紅豆》等歌曲。當中「話題人物」張柏芝更到北京任好友師鵬的個唱壓軸表演嘉賓，穿着一身白色裙的栢芝一出場隨即引來現場一陣哄動。栢芝在現場獻唱了兩首歌曲，還在台上與師鵬大方擁抱及握手，為演唱會掀起另一高潮。此外，呂方、周蕙、黑GIRL及鳳凰傳奇等亦有擔任嘉賓助陣。



師鵬與栢芝握手合唱。■新華社

## 葉世榮

### 後日北京結婚

香港文匯報訊(記者 凡文) Beyond鼓手葉世榮(見圖)近日被盛傳即將結婚，前晚葉世榮經理人公司北京達意美施國際文化傳媒在其官方微博發表聲明，指近日有關世榮的婚訊在網上頻傳，引起傳媒、歌迷和朋友多方猜測和求證，於是發聲明證實世榮將於後日舉行婚禮，但新娘身份就未有提及，仍是相當神秘。

至於世榮的好友Kawaii透露，世榮將於北京舉行婚禮，並表示一早已獲知喜訊，可惜自己身在台北，無法出席對方的婚禮，但一定會補送賀禮給世榮。Kawaii也坦言希望有機會能見一見世榮的未婚妻，恭祝世榮連生貴子，希望盡快生個「小世榮」，繼承世榮夾band的優良傳統，好讓band界後繼有人。



■資料圖片

## 柯震東遇上心上人

### 會積極爭取

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣人氣男星柯震東日前接受了《亞洲星空下》訪問。對於其主演的電影《那些年，我們一起追過的女孩》在香港大熱，感到很開心。柯震東坦言曾擔心香港觀眾對該片的接受程度，因害怕每個地方的語言不同，幸好香港觀眾也很喜歡。他亦指自己有些地方與戲中飾演的角色柯景騰相似，他說：「我跟柯景騰一樣，見到喜歡的女孩都會說不出話呢!」被問到現實中他會否把心愛的人讓給別人?柯震東笑言：「這有點困難，我覺得喜歡的人都要爭取，要把對方追到手呢!」

柯震東於《那些年，我們一起追過的女孩》後，馬上就推出了唱片。初嘗當歌手，柯震東坦言望透過唱片來表達自己，讓更多人認識他。他表示唱片中其中一首歌曲《請讓我繼續喜歡你》的作詞人就是很喜歡《那些年，我們一起追過的女孩》，於是他用了欣賞該片的角度來寫這首歌，並着他以電影中的角色來演繹。另外，柯震東表示，為答謝引領他出道的歌手庾澄慶，他在唱片中特別獻唱《愛你戒不掉》來送給這位恩師。



柯震東將專輯送給主持人。